
A GVH is kivizsgálja a bankszektort 
 
    
Az egész ágazatot átfogó vizsgálatot indít a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) annak 
érdekében, hogy kiderítse, miként lehetne javítani a bankok közötti versenyen. Két forrásból 
is megerősítették a múlt héten a szakemberek, hogy nagyon sok szereplő vadászik ugyan a 
lakosság kegyeire, még sincs igazi verseny a pénzintézetek között. 
    
A Miniszterelnöki Hivatal által felkért szakértői bizottság jelentéséből kiderült, a bankpiaci 
verseny legfőbb akadálya, hogy az ügyfelek nehezen tudnak váltani a bankok között. Ez a 
bonyolultabb folyószámlához köthető szolgáltatásokra éppúgy igaz, mint a hitelekre. 
Márpedig amíg az indokoltnál költségesebb vagy körülményesebb egyik bankból a másikba 
átvinni a pénzügyeket, addig a verseny is korlátozott a piacon. Hasonló eredményre jutott az 
Európai Bizottság bankpiaci szektort vizsgáló jelentése is, ez szintén a tájékoztatás és az 
átláthatóság javítását szorgalmazta. 
    
A GVH a vizsgálat lezárása után megoldási tervet dolgoz ki, ez már a nyárra elkészülhet. "A 
legtöbb országban a bankváltást önszabályozással kezelik a piaci szereplők" - mondja Kováts 
Surd, a GVH vizsgálója. Hozzátette, több országban viszont csak jogi eszközökkel sikerült 
elérni, hogy a váltással járó költségeket ne a jobb vagy olcsóbb szolgáltatás reményében 
odábbálló ügyfél, hanem a hitelintézetek állják. 
    
Az ágazati vizsgálaton túl jelenleg több hitelintézet ellen folyik versenyfelügyeleti eljárás a 
GVH-nál. Ősszel az OTP Bankot százmillió forintra büntette a hivatal, miután 
megtévesztőnek találta hitelkártya-hirdetéseit. Az OTP akkor hevesen tiltakozott a bírság 
ellen, egyebek között arra hivatkozva, hogy versenytársai is ugyanúgy reklámozzák a 
kamatmentesnek kikiáltott vásárlásra használható plasztiklapot. A hatóság is hasonló 
megállapításra jutott, jelenleg az MKB Bank és a CIB Bank hitelkártya-reklámjait vizsgálja. 
Az OTP sem lélegezhet fel, a GVH ugyanis most azt vizsgálja, nem számít-e fel a bank a 
gazdaságilag indokoltnál jóval magasabb díjat bizonyos lakáshitelek előtörlesztésekor. 
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